

ФЛОКСИ-СПРЕЙ МАКС**спрей для зовнішнього застосування, розчин**

ОПИС	Прозора рідина, безколірна або світло-жовтого кольору.
СКЛАД	100 мл препарату містить діючі речовини: флуорфенікол - 2,5 г; преднізолону ацетат - 0,1 г. Допоміжні речовини: метилпіролідон, полівінілпіролідон, спирт етиловий, спирт ізопропіловий, пропіленгліколь, гліцерин, диметилсульфоксид.
ФАРМАКОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ	<p>АТС vet класифікаційний код QD06A - антибіотики для місцевого застосування.</p> <p>Флуорфенікол є похідним тіамфеніколу, в якому гідроксильна група заміщена атомом флуору, що зумовлює його антибактеріальну активність проти ацетилтрансферазосинтезуючих бактерій.</p> <p>Флуорфенікол діє бактериостатично на грампозитивні (<i>Streptococcus spp.</i>, <i>Staphylococcus spp.</i>) і грамнегативні (<i>Fusobacterium necrophorum</i>, <i>Bacteroides melaninogenicus</i>, <i>Pasteurella spp.</i>, <i>Salmonella spp.</i>, <i>Proteus spp.</i>, <i>Pseudomonas spp.</i>, <i>Haemophilus spp.</i>) бактерії, а також на <i>Mycoplasma spp.</i>, <i>Rickettsia spp.</i>, <i>Chlamydia spp.</i>.</p> <p>Флуорфенікол пригнічує синтез білків у клітинах бактерій. У протоплазмі він зв'язується з 70S-рибосомними субодинацями, пригнічує ферментну активність пептидилтрансферази, гальмуючи, такими чином, синтез білків в рибосомах відповідних бактерій.</p> <p>Флуорфенікол за зовнішнього застосування діє місцево і практично не проникає в систему кровообігу. В організмі тварин метаболізується з утворенням метаболіту флуорфенікол-аміну. Флуорфенікол та його метаболіти виводяться переважно з сечею, меншою мірою з фекаліями.</p> <p>Преднізолон - синтетичний глюкокортикоїд. Він володіє протизапальною, протиалергічною та антиексудативною діями. Протизапальна дія обумовлена пригніченням метаболізму арахідонової кислоти та вивільненням медіаторів запалення.</p> <p>При місцевому застосуванні відбувається абсорбція преднізолону і він потрапляє в кров'яне русло. У плазмі 90% преднізолону знаходиться у зв'язаному вигляді (з транскортином і альбуміном). Біотрансформується шляхом окиснення переважно у печінці; окиснені форми глюкоронізуються або сульфатизуються. Виводиться з сечею та фекаліями у вигляді метаболітів, частково - у незміненому вигляді.</p>
ЗАСТОСУВАННЯ	Лікування собак, котів та кролів декоративних порід, хворих на дерматити, панарицій, піодермію, екзему, а також при ранах (у тому числі після кастрації), розчісуваннях, укусах, забоях, виразках, що спричинені мікроорганізмами, чутливими по флуорфеніколу.

ДОЗУВАННЯ	<p>Перед нанесенням препарату уражену ділянку ретельно очищують від ексудату, некротизованих тканин.</p> <p>Тримавши попередньо струшений флакон на відстані 5-10 см від поверхні пошкодженої ділянки шкіри, натискають на розпилювач 1-2 рази і обробляють поверхню із розрахунку 5x5 см.</p> <p>Застосовувати препарат необхідно через кожні 12 годин до цілковитого загоєння. Тривалість лікування залежить від ступеня ураження і швидкості загоєння.</p>
ПРОТИПОКА- ЗАННЯ	<p>Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до компонентів препарату.</p> <p>Не застосовувати одночасно з тіамфеніколом або хлорамфеніколом.</p>
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ	<p><i>Побічна дія</i></p> <p>Можливі алергічні реакції при підвищеній індивідуальній чутливості до компонентів препарату.</p> <p><i>Особливі застереження при використанні</i></p> <p>Не допускати попадання препарату в очі тварин та людини. Не дозволяти тварині протягом 5 хвилин злизувати препарат. Перед застосуванням флакон з препаратом необхідно струсити.</p> <p><i>Спеціальні застереження</i></p> <p>Обробку тварин препаратом слід проводити далеко від відкритого вогню та нагрівальних приладів.</p>
ФОРМА ВИПУСКУ	Флакони з полімерних матеріалів з пульверизатором по 9,0, 30,0; 50,0; 100,0; 200,0; 250,0; 500,0 мл.
ЗБЕРІГАННЯ	<p>Темне, недоступне для дітей місце за температури від 5° С до 25° С.</p> <p>Термін придатності - 2 роки.</p> <p>Термін придатності після першого застосування: до закінчення терміну придатності.</p>
ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ!	
ВЛАСНИК РЕЄСТРАЦІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ:	ТОВ «БІОТЕСТЛАБ» 08600, Київська обл., м. Васильків, вул. Володимирська, 57-А, Україна.
ВИРОБНИК ГОТОВИ ПРОДУКТУ	ТОВ «БІОТЕСТЛАБ» 08600, Київська обл., м. Васильків, вул. Володимирська, 57-А, Україна.